
EN Gas On Glass Link 
Sense Hob

FR Plaque de cuisson 
au gaz avec surface 
en verre

PL Płyta gazowa 
szklana

RO Plită
 

pe
 

gaz din 
sticlă

ES Placa de gas sobre 
encimera de cristal

PT Placa de vidro a gás

GH60GASLK
5059340445793

GH78GASLK
5059340445786

EN IMPORTANT - These instructions are for your safety. Please read 
through them thoroughly prior to handling the product and retain 
them for future reference.

FR IMPORTANT : Ces instructions sont données pour votre sécurité. 
Merci de les lire attentivement avant de manipuler le produit et de 
les conserver pour référence.

PL WAŻNE — Niniejsza instrukcja została opracowana w celu 
zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikowi. Należy ją dokładnie 
przeczytać przed obsługą produktu i zachować do wykorzystania w 
przyszłości.

RO IMPORTANT - Aceste instrucțiuni sunt pentru siguranța ta. Citește-
le cu atenție înainte de montarea produsului și păstrează-le pentru 
consultare ulterioară.

ES IMPORTANTE: Estas instrucciones son para su propia seguridad. 
Léalas atentamente antes de manipular el producto y guárdelas 
para futuras consultas.

PT IMPORTANTE - Estas instruções são para sua segurança. Leia-
as atentamente antes de manusear o produto e guarde-as para 
consultas futuras.

V20423_5059340445793_MAND1_2223
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EN   FR Pièces  PL   RO Piese  ES Piezas  PT

11. x4 
G20 20 mbar

12. x4 
G 25 25 mbar

13. x4 
G30 28-30 mbar /  

G31 30 mbar

14. x4 
G31 37 mbar

15. x4 
G30 37 mbar

16. x4 
G2.350 13 mbar

10. x309. x108. x307. x1

01. x1 04. x1

03. x2

02. x1

05. x1

EN Gas on glass 4 burner hob 60cm
FR Plaque de cuisson au gaz avec surface en 

verre, 4 brûleurs, 60cm
PL

RO
ES

4 fuegos, 60 cm
PT Placa de vidro a gás com 4 queimadores de 

60 cm

EN
FR
PL
RO
ES
PT
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11. x5 
G20 20 mbar

12. x4 
G 25 25 mbar

13. x5 
G30 28-30 mbar /  

G31 30 mbar

14. x5 
G31 37 mbar

15. x5 
G30 37 mbar

16. x5 
G2.350 13 mbar

10. x309. x108. x307. x1

EN Gas on glass 5 burner hob 70cm
FR Plaque de cuisson au gaz avec surface en 

verre, 5 brûleurs, 70cm
PL

RO
ES

5 fuegos, 70 cm
PT Placa de vidro a gás com 5 queimadores 

de 70 cm

01. x1

06. x105. x1

04. x2

03. x1

02. x1

EN
FR
PL
RO
ES
PT
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EN   FR Vous aurez besoin de  PL   
RO Vei avea nevoie de  ES   PT

x1

EN   FR   PL   RO   
ES   PT   

EN FR PL RO ES PT

5 16 29 42 Seguridad 53 65

15 27 41 52 64 76

78 78 78 78 78 78

Use 111 116 121 126 Uso 131 136

Trouble-
141 141 141 142 142 143

Care & 
144 145 146 147 148

Cuidados e 
149
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 EN Safety  FR Sécurité  PL Bezpieczeństwo  
RO Siguranță  ES Seguridad  PT Segurança

EN
Before you start
• To avoid the risks that are 

always present when you use 
a gas appliance it is important 
that this appliance is installed 
correctly and that you read the 
safety instructions carefully to 
avoid misuse and hazards.

• Please keep this instruction 
booklet for future reference 
and pass it on to any future 
owners. After unpacking the 
appliance please check that 
it is not damaged. If in doubt, 
do not use the appliance but 
contact Customer Services on 
0800 324 7818 (UK) and 1800 
932 230 (Eire).

• Check the package and make 
sure you have all of the parts 
listed.

• Decide on the appropriate 
location for your product.

• The  plate is 
available on this appliance. 
This plate displays all the 
necessary  
information for ordering 
replacement parts. If you sell 
the appliance, give it away 
leave it behind when you 
move house, make sure you 

also pass on this manual 
so that the new owner can 
become familiar with the 
appliance and its safety 
warnings.

Safety
These instructions are for your 
safety. Please read through 
them thoroughly prior to 
installation and retain them for 
future reference.

WARNING: THE 
CONNECTION OF 
THE HOB TO THE 
GAS NETWORK 
OR GAS CYLINDER 
MUST BE MADE BY 
MEANS OF A RIGID 
COPPER OR STEEL 
PIPE WITH FITTINGS 
COMPLYING 
WITH LOCAL 
REGULATIONS. 
THIS OPERATION 
MUST BE MADE BY 
A QUALIFIED GAS 
INSTALLER.

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   5 07-06-2022   14:49:04

This product complies with conformity requirements 
of the applicable UK Regulations.



6

• 

• 

• 

• 

reach of babies and small 

• 

• 

• Cleaning and user 

• 

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• When a cooking zone has 

• 

• 

• 

WARNING! 
UNATTENDED 
COOKING ON A 
HOB WITH FAT 
OR OIL CAN BE 
DANGEROUS AND 

• 

WARNING! RISK 
OF FIRE! DO NOT 
STORE ITEMS ON 
THE COOKING 

• 

• 

• 
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• 

CAUTION: THIS 
APPLIANCE IS 
FOR COOKING 

IT MUST NOT BE 
USED FOR OTHER 

EXAMPLE ROOM 

• 

CAUTION: THE USE 
OF A GAS COOKING 
APPLIANCE RESULTS 
IN THE PRODUCTION 

AND PRODUCTS OF 
COMBUSTION IN THE 
ROOM IN WHICH IT 

• 

• 

• 

• 

• 

CAUTION: THE USE 
OF A HOB GUARD 
IS NOT PERMITTED 
WITH THIS 

ATTEMPT TO FIT OR 
USE A HOB GUARD 
AS THIS CAN CAUSE 

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   8 07-06-2022   14:49:04
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CAUTION: THIS 
HOB HAS A GLASS 

IN THE EVENT OF 
ANY BREAKAGE TO 

• 

• 

• 

• 

WARNING: THE CONNECTION 
OF THE HOB TO THE GAS 
NETWORK OR GAS CYLINDER 
MUST BE MADE BY MEANS 
OF A RIGID COPPER OR 
STEEL PIPE WITH FITTINGS 
COMPLYING WITH LOCAL 

THIS OPERATION MUST BE 
MADE BY A QUALIFIED GAS 

• 

• 

CAUTION: THE GAS 
CONNECTION MUST BE 
INSTALLED IN COMPLIANCE 
WITH APPLICABLE 
REGULATIONS IN THE 

• 

• 

• 

• 

CAUTION: 
• 

• 

• 

• 

WARNING: READ THE 
INSTRUCTIONS BEFORE 

THIS APPLIANCE MUST BE 

INSTALLED BY A QUALIFIED 
GAS TECHNICIAN!
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WARNING:

• 

Gas on glass 4 burner hob 60cm

590 x 72 x 510 mm
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burner
 
-

Reduced Gas  

NATURAL GAS 

1

20

Wok 3

NATURAL 
1

25

Wok 3

NATURAL 
1

13

Wok 3

LIQUIFIED 
PETROLEUM 

G31

1

Wok 3

LIQUIFIED 
PETROLEUM 

G30

1

37

Wok 3

LIQUIFIED 
PETROLEUM 

G31

1

37

Wok 3

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   11 07-06-2022   14:49:04
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Gas on glass 4 burner hob 60cm

Burner

GH60GASLK

Number of gas burners 4

gas burner (EE gas 
burner)
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Gas on glass 5 burner hob 70cm

10 kW

700 x 72 x 510 mm

 
 

 
 

burner
 
-

Reduced Gas  

NATURAL GAS 

1

20

Wok 3

NATURAL 

1

25

Wok 3

NATURAL  

1

13

Wok 3

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   13 07-06-2022   14:49:04
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burner
 
-

Reduced Gas  

LIQUIFIED 
PETROLEUM 

G31

1

Wok 3

LIQUIFIED 
PETROLEUM 

G30

1

37

Wok 3

LIQUIFIED 
PETROLEUM 

G31

1

37

Wok 3

Gas on glass 5 burner hob 70cm
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Burner

> 10 < 14

> 16 < 20

> 20 < 24

> 24 < 28

GH70GASLK

Number of gas burners 5

gas burner (EE gas 
burner)
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IMPORTANT - RETAIN 
THIS INFORMATION 
FOR FUTURE 
REFERENCE: 
READ CAREFULLY

FR

• 

• 

• 

• 

• 
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AVERTISSEMENT:  
LE RACCORDEMENT 
DE LA PLAQUE DE 
CUISSON AU GAZ 
SUR LE RÉSEAU 
DE GAZ OU SUR 
UNE BOUTEILLE 
DE GAZ DOIT ÊTRE 
RÉALISÉ À L’AIDE 
D’UN TUYAU RIGIDE 
EN CUIVRE OU EN 
ACIER ET DOTÉ 
DE RACCORDS 
CONFORMES AUX 
RÉGLEMENTATIONS 

CETTE OPÉRATION 
DOIT ÊTRE 
RÉALISÉE PAR UN 
INSTALLATEUR 
D’APPAREILS À GAZ 
QUALIFIÉ.

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   17 07-06-2022   14:49:05
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• 

• 

• 

• 

• 

humide ou dans une zone 

• 
• 

• Nous recommandons 

• 

• 

• 

• Lorsqu’une zone de cuisson 

• 

• 
ou d’huiles chaudes sans 

• 
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AVERTISSEMENT ! 
UNE CUISSON À 
BASE DE GRAISSE 
OU D’HUILE SANS 
SURVEILLANCE 
PEUT ÊTRE 
DANGEREUSE ET 
PEUT PROVOQUER 

• 
un incendie avec de l’eau ; 

AVERTISSEMENT ! 
RISQUE D’INCENDIE ! 
NE PAS RANGER 
D’OBJETS SUR 
LES SURFACES DE 

• 

• 

• 

• 

ATTENTION : CET 
APPAREIL EST 
UTILISÉ À DES 
FINS DE CUISSON 

NE DOIT PAS ÊTRE 
UTILISÉ À D’AUTRES 
FINS QUE CELLES 

EXEMPLE POUR 
CHAUFFER UNE 

• 

ATTENTION : 
L’UTILISATION 
D’UN APPAREIL 
DE CUISSON À 
GAZ ENTRAÎNE 
UNE PRODUCTION 

D’HUMIDITÉ ET 
DE PRODUITS DE 
COMBUSTION DANS 

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   19 07-06-2022   14:49:05
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LA PIÈCE DANS 
LAQUELLE IL EST 

• 

• 

• 

• 

• 

ATTENTION : 
L’UTILISATION 
D’UNE PROTECTION 
POUR PLAQUES DE 
CUISSON N’EST PAS 
AUTORISÉE AVEC 

NE PAS TENTER 
D’INSTALLER OU 

D’UTILISER UNE 

ELLE POURRAIT 
CAUSER DES 

ATTENTION : 
CETTE PLAQUE DE 
CUISSON EST DOTÉE 
D’UNE SURFACE DE 

EN CAS DE CASSE 
DE LA SURFACE EN 

• 

• 

• 
de cuisson au 

au niveau de 

• 
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AVERTISSEMENT: LE 
RACCORDEMENT DE LA 
PLAQUE DE CUISSON AU 
GAZ SUR LE RÉSEAU DE GAZ 
OU SUR UNE BOUTEILLE DE 
GAZ DOIT ÊTRE RÉALISÉ À 
L’AIDE D’UN TUYAU RIGIDE EN 
CUIVRE OU EN ACIER ET DOTÉ 
DE RACCORDS CONFORMES 
AUX RÉGLEMENTATIONS 

CETTE OPÉRATION DOIT 
ÊTRE RÉALISÉE PAR UN 
INSTALLATEUR D’APPAREILS À 

• 

• 

ATTENTION : LE 
RACCORDEMENT AU GAZ 
DOIT ÊTRE EFFECTUÉ 
CONFORMÉMENT AUX 
RÉGLEMENTATIONS 
APPLICABLES DANS LE 
PAYS OÙ EST EFFECTUÉE 

• 

• 

• 

• 

ATTENTION : 
• 

• 

• 

• 

AVERTISSEMENT : LIRE 
LES INSTRUCTIONS AVANT 

APPAREIL DOIT ÊTRE RELIÉ 

DE CUISSON DOIT ÊTRE 
INSTALLÉE PAR UN TECHNICIEN 

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   21 07-06-2022   14:49:05
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AVERTISSEMENT : 

• 

Plaque de cuisson au gaz avec surface en verre, 4 brûleurs, 60cm

590 x 72 x 510 mm
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brûleur
sur nominal 

Consom-

nominale

Pression 
de gaz 

nominale 

GAZ NATUREL 

Auxiliaire 1

20

Wok 3

GAZ NATUREL  

G25

Auxiliaire 1

25

Wok 3

GAZ NATUREL  
Auxiliaire 1

13

Wok 3

GAZ DE 
PÉTROLE 
LIQUÉFIÉ 

Auxiliaire 1

Wok 3

GAZ DE 
PÉTROLE 
LIQUÉFIÉ 

Auxiliaire 1

37

Wok 3

GAZ DE 
PÉTROLE 
LIQUÉFIÉ 

Auxiliaire 1

37

Wok 3
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Plaque de cuisson au gaz avec surface en verre, 4 brûleurs, 60cm

Brûleur

Auxiliaire

GH60GASLK

4

Auxiliaire
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Plaque de cuisson au gaz avec surface en verre, 5 brûleurs, 70cm

10 kW

700 x 72 x 510 mm

 
 

 
 

brûleur
sur nominal 

Consom-

nominale

Pression 
de gaz 

nominale 

GAZ NATUREL 

Auxiliaire 1

20

Wok 3

GAZ NATUREL  

G25

Auxiliaire 1

25

Wok 3

GAZ NATUREL  

Auxiliaire 1

13

Wok 3
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brûleur
sur nominal 

Consom-

nominale

Pression 
de gaz 

nominale 

GAZ DE 
PÉTROLE 
LIQUÉFIÉ 

Auxiliaire 1

Wok 3

GAZ DE 
PÉTROLE 
LIQUÉFIÉ 

Auxiliaire 1

37

Wok 3

GAZ DE 
PÉTROLE 
LIQUÉFIÉ 

Auxiliaire 1

37

Wok 3

Plaque de cuisson au gaz avec surface en verre, 5 brûleurs, 70cm

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   26 07-06-2022   14:49:06
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Brûleur

Auxiliaire > 10 < 14

> 16 < 20

> 20 < 24

> 24 < 28

GH70GASLK

5

Auxiliaire
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A CONSERVER 
POUR DE FUTURS 
BESOINS DE 
REFERENCE : A LIRE 
SOIGNEUSEMENT.

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   28 07-06-2022   14:49:06



29

PL

• 

• 

• 

• 

• 

WARNING: 

DO SIECI GAZOWEJ 
LUB BUTLI GAZOWEJ 

RURKI MIEDZIANEJ 

ZGODNYCH Z 
LOKALNYMI 

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   29 07-06-2022   14:49:06
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WYKWALIFIKOWANY 
INSTALATOR 

GAZOWYCH.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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POZOSTAWIENIE 
BEZ NADZORU 

LUB INNEGO 

• 

 
RYZYKO 

PRZEDMIOTÓW 
NA POLACH 

• 

• 

• 

• 

UWAGA: 

PRZEZNACZONE 

PRZYGOTOWYWA

• 

UWAGA: PODCZAS 

I PRODUKTY 
SPALANIA W 
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• 

• 

• 

• 

• 

UWAGA: W 
PRZYPADKU TEGO 

NIEDOZWOLONE 

UWAGA:
GRZEWCZA 

W PRZYPADKU 

SZKLANEJ 

• 

• 

• 

• 

GAZOWEJ LUB BUTLI 

ZGODNYCH Z LOKALNYMI 
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WYKWALIFIKOWANY 

• 

• 

UWAGA: 

ZGODNIE Z PRZEPISAMI 

gazem
• 

• 

• 

• 

UWAGA: 
• 

• 

• 

• 

PRZED 

WYKWALIFIKOWANY MONTER 
INSTALACJI GAZOWYCH!
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• 

590 x 72 x 510 mm
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Rodzaj gazu Rodzaj Oznaczenie  Zmniejszona 
gazu 

GAZ ZIEMNY 

1

20

Wok 3

GAZ ZIEMNY  

1

25

Wok 3

GAZ ZIEMNY 
1

13

Wok 3

SKROPLONY 
GAZ ROPOPO
CHODNY (LPG) 

1

Wok 3

SKROPLONY 
GAZ ROPOPO
CHODNY (LPG) 

1

37

Wok 3

SKROPLONY 
GAZ ROPOPO
CHODNY (LPG) 

1

37

Wok 3
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Oznaczenie modelu GH60GASLK

4

EE)

10 kW

700 x 72 x 510 mm

 
 

 
 

Rodzaj gazu Rodzaj Oznaczenie  Zmniejszona 
gazu 

GAZ ZIEMNY 

1

20

Wok 3
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Rodzaj gazu Rodzaj Oznaczenie  Zmniejszona 
gazu 

GAZ ZIEMNY  

1

25

Wok 3

GAZ ZIEMNY 

1

13

Wok 3

SKROPLONY 
GAZ ROPOPO
CHODNY (LPG) 

1

Wok 3

SKROPLONY 
GAZ ROPOPO
CHODNY (LPG) 

1

37

Wok 3

SKROPLONY 
GAZ ROPOPO
CHODNY (LPG) 

1

37

Wok 3
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> 10 < 14

> 16 < 20

> 20 < 24

> 24 < 28

Oznaczenie modelu GH70GASLK

5

EE)
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NINIEJSZE 
INFORMACJE I 
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RO

• 

• 

• 

• 

• 

AVERTISMENT: 
CONECTAREA 

SAU LA BUTELIA 
DE GAZ TREBUIE 

DIN CUPRU SAU 

CONFORME CU 

UN INSTALATOR 
CALIFICAT ÎN 
DOMENIUL 
GAZELOR.
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

AVERTISMENT! 

POATE FI 

POATE PROVOCA 

• 

AVERTISMENT! RISC 
DE INCENDIU! NU 

• 

• 

• 
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• 

 ACEST 
APARAT ESTE 
CONCEPUT NUMAI 

TREBUIE UTILIZAT 

DE EXEMPLU 

• 

 
UTILIZAREA UNUI 

CU GAZ ARE 
CA REZULTAT 
PRODUCEREA 

PRODUSE DE 
COMBUSTIE ÎN 

• 

• 

• 

• 

• 

 NU 

UTILIZAREA 

MONTEZI SAU 

ACEST LUCRU 
POATE PROVOCA 
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• 

• 

• 
gaz de la sursa de 

• 

Conexiune gaze
AVERTISMENT: CONECTAREA 

BUTELIA DE GAZ TREBUIE 

CU FITINGURI CONFORME CU 

INSTALATOR CALIFICAT ÎN 

• 

• 

RACORDAREA LA 

cu gaz
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
• 

AVERTISMENT:

APARAT TREBUIE CONECTAT 

UN INSTALATOR CALIFICAT ÎN 
DOMENIUL GAZELOR!
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AVERTISMENT:

• 

590 x 72 x 510 mm
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Marcaj Consum 
nominal

Valoare 

GAZE 
NATURALE 

Auxiliar 1

20

Wok 3

GAZE 
NATURALE 

Auxiliar 1

25

Wok 3

GAZE 
NATURALE 

Auxiliar 1

13

Wok 3

GAZ PETROLIER 
LICHEFIAT 

Auxiliar 1

Wok 3

GAZ PETROLIER 
LICHEFIAT 

Auxiliar 1

37

Wok 3

GAZ PETROLIER 
LICHEFIAT 

Auxiliar 1

37

Wok 3
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Auxiliar

GH60GASLK

4

Auxiliar

gaz EE)
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10 kW

700 x 72 x 510 mm

 
 

 
 

Marcaj Consum 
nominal

Valoare 

GAZE 
NATURALE 

Auxiliar 1

20

Wok 3

GAZE 
NATURALE 

Auxiliar 1

25

Wok 3

GAZE 
NATURALE 

Auxiliar 1

13

Wok 3
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GAZ PETROLIER 
LICHEFIAT 

Auxiliar 1

Wok 3

GAZ PETROLIER 
LICHEFIAT 

Auxiliar 1

37

Wok 3

GAZ PETROLIER 
LICHEFIAT 

Auxiliar 1

37

Wok 3
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Auxiliar > 10 < 14

> 16 < 20

> 20 < 24

> 24 < 28

GH70GASLK

5

Auxiliar

gaz EE)

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   52 07-06-2022   14:49:07



53

ES

• 

• 

• 

• 
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54

• 

Seguridad
• 

ADVERTENCIA: 
LA CONEXIÓN DE 
LA COCINA A LA 
RED DE GAS O LA 
BOMBONA DE GAS 
DEBE REALIZARSE 
MEDIANTE UN 
TUBO DE ACERO O 
DE COBRE RÍGIDO 
CON ACCESORIOS 
CONFORMES CON 
LAS NORMATIVAS 

ESTA OPERACIÓN 
DEBE REALIZARLA 
UN INSTALADOR DE 
GAS CUALIFICADO.

• 

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

deje que la máquina se seque 

• 

• 

• Le recomendamos que 

• 

• 

• 
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56

• Cuando una zona de 

• 

• 

• 

ADVERTENCIA: 
UTILIZAR LA PLACA 
SIN VIGILANCIA 
MIENTRAS SE 
COCINA CON GRASA 
O ACEITE PUEDE 

YA QUE PODRÍA 
PROVOCAR UN 

• 

ADVERTENCIA: 
RIESGO DE 

UTILICE LAS 
SUPERFICIES 
DE COCCIÓN 
COMO LUGAR DE 

• 

• 

• 

• 
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PRECAUCIÓN: 
ESTE APARATO 
DEBE UTILIZARSE 
ÚNICAMENTE PARA 

UTILIZARSE PARA 

• 

PRECAUCIÓN: 
EL USO DE UN 
APARATO DE 
COCINA A GAS 

HUMEDAD Y GASES 
DE COMBUSTIÓN 
EN LA HABITACIÓN 
EN LA QUE ESTÁ 

• 

• 

• 

• 

• 

PRECAUCIÓN: 
ESTE APARATO NO 
PERMITE EL USO 
DE UN PROTECTOR 

INTENTE COLOCAR 
NI UTILIZAR UN 
PROTECTOR 

QUE PODRÍAN 
PRODUCIRSE 

PRECAUCIÓN: 
ESTA PLACA TIENE 
UNA SUPERFICIE 
DE COCCIÓN DE 

DE CUALQUIER 
ROTURA DEL 
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• 

• 
quemadores de 

• 

• 

ADVERTENCIA: LA CONEXIÓN 
DE LA COCINA A LA RED DE 
GAS O LA BOMBONA DE GAS 
DEBE REALIZARSE MEDIANTE 
UN TUBO DE ACERO O 
DE COBRE RÍGIDO CON 
ACCESORIOS CONFORMES 
CON LAS NORMATIVAS 

ESTA OPERACIÓN DEBE 
REALIZARLA UN INSTALADOR 

• 

• 

PRECAUCIÓN: LA CONEXIÓN 
DEL GAS DEBE INSTALARSE 
DE ACUERDO CON LAS 
NORMATIVAS APLICABLES EN 

• 

• 

• 

• 

PRECAUCIÓN: 
• 

• 

• 

• 

ADVERTENCIA: LEA LAS 
INSTRUCCIONES ANTES 

ESTE APARATO DEBE ESTAR 

PLACA DEBE INSTALARLA UN 
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ADVERTENCIA: ESTE ES UN APARATO DE CLASE I Y DEBE 

• 

590 x 72 x 510 mm
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60

 
 

 
 

quemador
Marcado 

de nominal en 
Consumo 
nominal

reducida en 
nominal del 

GAS NATURAL 

Auxiliar 1

20

Wok 3

GAS NATURAL 
Auxiliar 1

25

Wok 3

GAS NATURAL 
Auxiliar 1

13

Wok 3

GAS LICUADO 
DE PETRÓLEO 

G31

Auxiliar 1

Wok 3

GAS LICUADO 
DE PETRÓLEO 

Auxiliar 1

37

Wok 3

GAS LICUADO 
DE PETRÓLEO 

Auxiliar 1

37

Wok 3
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Quemador

Auxiliar

GH60GASLK

4

quemador de gas (EE 
gas burner)

Auxiliar
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10 kW

700 x 72 x 510 mm

 
 

 
 

quemador
Marcado 

de nominal en 
Consumo 
nominal

reducida en 
nominal del 

GAS NATURAL 

Auxiliar 1

20

Wok 3

GAS NATURAL 

Auxiliar 1

25

Wok 3

GAS NATURAL 

Auxiliar 1

13

Wok 3
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quemador
Marcado 

de nominal en 
Consumo 
nominal

reducida en 
nominal del 

GAS LICUADO 
DE PETRÓLEO 

G31

Auxiliar 1

Wok 3

GAS LICUADO 
DE PETRÓLEO 

Auxiliar 1

37

Wok 3

GAS LICUADO 
DE PETRÓLEO 

Auxiliar 1

37

Wok 3
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Quemador

Auxiliar > 10 < 14

> 16 < 20

> 20 < 24

> 24 < 28

GH70GASLK

5

quemador de gas (EE 
gas burner)

Auxiliar
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65

GUARDE ESTA 
INFORMACIÓN 
PARA FUTURAS 
CONSULTAS: LEA 
ATENTAMENTE.

PT

• 

• 

• 

• Escolha o local adequado 

• 

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   65 07-06-2022   14:49:08



66

morador quando mudar de 

AVISO: A LIGAÇÃO 
DA PLACA À REDE DE 
GÁS OU AO CILINDRO 
DE GÁS TEM DE SER 
EFETUADA ATRAVÉS 
DE UM TUBO DE AÇO 
OU COBRE RÍGIDO 
COM FIXAÇÕES EM 
CONFORMIDADE 
COM OS 
REGULAMENTOS 

ESTA OPERAÇÃO 
TEM DE SER 
EFETUADA POR 
UM TÉCNICO DE 
INSTALAÇÃO DE 
GÁS QUALIFICADO.

• 

• 

• 

• 

• 

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   66 07-06-2022   14:49:08



67

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

de ocorrer uma fuga de 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

AVISO! A COZEDURA 

NUMA PLACA COM 
GORDURA OU 
ÓLEO PODE SER 
PERIGOSA E PODE 
RESULTAR EM 

• 

AVISO! RISCO 
DE INCÊNDIO! 
NÃO ARMAZENE 
ITENS SOBRE AS 
SUPERFÍCIES DE 

• 

• 

• 

• 
em conformidade com os 

ATENÇÃO: ESTE 

SE APENAS A 

NÃO PODE SER 
UTILIZADO PARA 
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TAIS COMO O 
AQUECIMENTO DE 

• 

ATENÇÃO: A 
UTILIZAÇÃO DE 
UM APARELHO DE 
COZINHA A GÁS 

HUMIDADE E 
PRODUTOS DE 
COMBUSTÃO NA 
DIVISÃO EM QUE 

• 

• 

• 

• 

• 

ATENÇÃO: ESTE 
APARELHO NÃO É 
COMPATÍVEL COM 
A UTILIZAÇÃO DE 
PROTEÇÕES PARA 

TENTE MONTAR 
OU UTILIZAR 
UMA PROTEÇÃO 

UMA VEZ QUE TAL 
PODE PROVOCAR 

ATENÇÃO: ESTA 
PLACA POSSUI 
UMA SUPERFÍCIE 
DE COZEDURA DE 

• 

• 
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• 

• 

AVISO: A LIGAÇÃO DA PLACA 
À REDE DE GÁS OU AO 
CILINDRO DE GÁS TEM DE 
SER EFETUADA ATRAVÉS DE 
UM TUBO DE AÇO OU COBRE 
RÍGIDO COM FIXAÇÕES EM 
CONFORMIDADE COM OS 

ESTA OPERAÇÃO TEM DE SER 
EFETUADA POR UM TÉCNICO 
DE INSTALAÇÃO DE GÁS 

• 

• 

ATENÇÃO: A LIGAÇÃO DE 
GÁS TEM DE SER INSTALADA 
EM CONFORMIDADE COM OS 
REGULAMENTOS APLICÁVEIS 

de gás
• 

• 

• 

• 

ATENÇÃO: 
• 

• 

• 
• 

AVISO: LEIA AS INSTRUÇÕES 
ANTES DE UTILIZAR O 

ESTA PLACA TEM DE SER 
INSTALADA POR UM TÉCNICO 
DE INSTALAÇÃO DE GÁS 
QUALIFICADO!
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WARNING:

• 

Placa de vidro a gás com 4 queimadores de 60 cm

590 x 72 x 510 mm
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72

 
 

 
 

queimador
Marca 

de 
Consumo 
nominal

GÁS NATURAL 

Auxiliar 1

20

Wok 3

GÁS NATURAL 
Auxiliar 1

25

Wok 3

GÁS NATURAL 
Auxiliar 1

13

Wok 3

GÁS DE 
PETRÓLEO 
LIQUEFEITO 

Auxiliar 1

Wok 3

GÁS DE 
PETRÓLEO 
LIQUEFEITO 

Auxiliar 1

37

Wok 3

GÁS DE 
PETRÓLEO 
LIQUEFEITO 

Auxiliar 1

37

Wok 3
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Placa de vidro a gás com 4 queimadores de 60 cm

Queimador

Auxiliar

GH60GASLK

4

(queimador de gás EE)

Auxiliar
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Placa de vidro a gás com 5 queimadores de 70 cm

10 kW

700 x 72 x 510 mm

 
 

 
 

queimador
Marca 

de 
Consumo 
nominal

GÁS NATURAL 

Auxiliar 1

20

Wok 3

GÁS NATURAL 

Auxiliar 1

25

Wok 3

GÁS NATURAL 

Auxiliar 1

13

Wok 3
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queimador
Marca 

de 
Consumo 
nominal

GÁS DE 
PETRÓLEO 
LIQUEFEITO 

Auxiliar 1

Wok 3

GÁS DE 
PETRÓLEO 
LIQUEFEITO 

Auxiliar 1

37

Wok 3

GÁS DE 
PETRÓLEO 
LIQUEFEITO 

Auxiliar 1

37

Wok 3

Placa de vidro a gás com 5 queimadores de 70 cm
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Queimador

Auxiliar > 10 < 14

> 16 < 20

> 20 < 24

> 24 < 28

GH70GASLK

5

(queimador de gás EE)

Auxiliar

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   76 07-06-2022   14:49:09



77

CONSERVE 
ESTE MANUAL 
PARA FUTURAS 
CONSULTAS: LEIA 
ATENTAMENTE.

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   77 07-06-2022   14:49:09



78

EN Installation  FR Installation  PL Instalacja  RO Montare  
ES Instalación  PT Instalação

01

EN WARNING: Good ventilation is required around the appliance for easier dissipation of heat and low 

WARNING:

7

3

3

3

○○○○○
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FR AVERTISSEMENT : Une bonne ventilation est nécessaire autour de l’appareil pour faciliter la 

est nécessaire autour de l’appareil comme indiqué sur les schémas ci-dessus. L’écart entre la plaque de 

AVERTISSEMENT : Suivre les instructions des sections relatives à la 
sécurité et l’installation électrique au début de ce manuel avant de brancher 
cet appareil à l’alimentation secteur.

PL

RO AVERTISMENT: 

AVERTISMENT:

ES ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA: 

este manual.

PT AVISO: É necessária uma boa ventilação em torno do aparelho para que ocorra uma dissipação mais 

AVISO: 
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2A

EN
and made of a heat resistant material.

FR

chaleur.

PL

RO

ES

PT

590mm
60mm

475mm
555mm

72mm

510mm

80mm

EN Gas on glass 4 burner hob 60cm
FR Plaque de cuisson au gaz avec surface en 

verre, 4 brûleurs, 60cm
PL

RO
ES

4 fuegos, 60 cm
PT Placa de vidro a gás com 4 queimadores de 

60 cm
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2B

EN
and made of a heat resistant material.

FR

chaleur.

PL

RO

ES

PT

700mm

555mm

475mm

510mm

72mm

80mm

60mm

EN Gas on glass 5 burner hob 70cm
FR Plaque de cuisson au gaz avec surface en 

verre, 5 brûleurs, 70cm
PL

RO
ES

5 fuegos, 70 cm
PT Placa de vidro a gás com 5 queimadores 

de 70 cm
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03

EN

IMPORTANT: 

FR

IMPORTANT : S’assurer que l’un ou l’autre de ces produits est complètement sec en suivant les 
instructions du fabricant avant de commencer l’installation de la plaque de cuisson. Cette plaque de 

PL

RO

IMPORTANT: 

ES

IMPORTANTE: 

encimera.

PT

IMPORTANTE: 

soldada à bancada.
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04

EN

FR

PL

RO
capetele.

ES

PT

07

07. x1

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   83 07-06-2022   14:49:11



84

475 mm
555 mm

EN

FR
cuisson dans la découpe du plan de travail.

PL

RO

ES
en la abertura de la encimera.

PT

01

5A 01. x1

EN Gas on glass 4 burner hob 60cm
FR Plaque de cuisson au gaz avec surface en 

verre, 4 brûleurs, 60cm
PL

RO
ES

4 fuegos, 60 cm
PT Placa de vidro a gás com 4 queimadores de 

60 cm
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475 mm
555 mm

○○○○○

EN

FR
cuisson dans la découpe du plan de travail.

PL

RO

ES
en la abertura de la encimera.

PT

01

5B 01. x1

EN Gas on glass 5 burner hob 70cm
FR Plaque de cuisson au gaz avec surface en 

verre, 5 brûleurs, 70cm
PL

RO
ES

5 fuegos, 70 cm
PT Placa de vidro a gás com 5 queimadores 

de 70 cm
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06

EN

FR

PL

RO

ES

PT

10
10

0808

08. x3 10. x3
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EN Connection

01 
WARNING: THE CONNECTION TO THE GAS SUPPLY MUST ONLY BE 
MADE BY A QUALIFIED GAS INSTALLER

• 

• 

• 
before use.

02 
CAUTION: 
installer.

NOTE: 

CAUTION: 

CAUTION: 
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03 

1. 

2. 
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3. 

4. 

5. 
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04 

The installer must ensure that the correct electrical connection has been made and that it complies with the 

The cable must not be bent or compressed.

WARNING: This is a Class I appliance and MUST be earthed.

contact Customer Services - see end of Care & Maintenance section for details.
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FR Raccordement

01 

GAZ DOIT ÊTRE EFFECTUÉ UNIQUEMENT PAR UN INSTALLATEUR 

• 

•  Un coude de raccordement est préinstallé sur la plaque de cuisson. Ce coude se termine par un 

• 

02 
ATTENTION : L

REMARQUE : 

propane. Des informations concernant les injecteurs supplémentaires fournis et leurs applications sont 

ATTENTION : L

ATTENTION : 

l’alimentation secteur est débranchée avant de continuer.
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03 

1. 

2. 
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3. 

4. 

5. 
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04 

L’appareil doit être raccordé directement au secteur à l’aide d’un disjoncteur omnipolaire avec une ouverture 
minimale de 3mm entre les contacts.

L’installateur doit s’assurer que le raccordement électrique effectué est correct et qu’il respecte le schéma 

AVERTISSEMENT : I
terre.

maintenance » pour plus de détails).
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PL

01 

GAZOWYCH
• 

• 

• 

02 
UWAGA: 

UWAGA:

UWAGA:
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03 

1. 

2. 
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3. 

4. 

5. 
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04 

schematem instalacji.
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RO Conectare

01 
AVERTISMENT: CONECTAREA LA SURSA DE ALIMENTARE CU GAZ 

DOMENIUL GAZELOR
• 

• 

• 

02 
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03 Reglarea duzelor de gaz

1. 

2. 
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3. 

4. 

5. 
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04 

3 mm.

AVERTISMENT: 
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ES

01 

REALIZARLA UN INSTALADOR DE GAS CUALIFICADO

• 

• 

• 
su uso.

02 

NOTA: 

está incluida.

del reloj.

desconectada antes de continuar.
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03 

1. 

2. 
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3. 

4. 

5. 
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04 

técnicas.

ADVERTENCIA: 
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PT

01 

POR UM TÉCNICO DE INSTALAÇÃO DE GÁS QUALIFICADO

• 

• 

• 

02 
ATENÇÃO: 

NOTA: 

ATENÇÃO:

apertado para a direita.
ATENÇÃO:
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03 

1. 

2. 
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3. 

4. 

5. 
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04 

AVISO: 
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EN Use  

• 

WARNING:

01 
• 
• 

Gas on glass 4 burner hob 60cm

Gas on glass 5 burner hob 70cm

○○○○○
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02 
• ) of the control and the thermocouple will 

• 
• 
• ).

6

5
4 3

2

1

CAUTION:

supports.
WARNING:

of the care and maintenance section.

IMPORTANT:

Customer Helpline at the end of this manual for compatible models.

01 

remote control can occur.
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02 
1. 
2. Switch on the hood and press the Timer icon 

3. 

IMPORTANT:

03 

 

Speed 1 is on 2.

Speed 3

Speed 5

Speed P
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Speed 2 is on 2.

Speed 4

Speed 5

Speed P

 

Speed 1 is on 2.

Speed 2

Speed 3

 

Speed 1 is on 2.

Speed 3

Speed 5

Speed P

 

Speed 2 is on 2.

Speed 4

Speed 5

Speed P
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Speed 1 is on 2.

Speed 2

Speed 3

04 
1. 

2. 

The motor of the hood will continue for 5 minutes at the current speed and step down for 2 minutes at each 
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FR Utilisation  

• 

AVERTISSEMENT : Lire les instructions avant d’utiliser l’appareil.

01 
• 

• 

Plaque de cuisson au gaz avec surface en verre, 4 brûleurs, 60cm

Plaque de cuisson au gaz avec surface en verre, 5 brûleurs, 70cm

○○○○○
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02 
• ) de la commande pour que 

immédiatement.
• 
• 
• ).

6

5
4 3

2

1

ATTENTION : 

la plaque.
AVERTISSEMENT :

IMPORTANT : 

compatibles.

01 

radiofréquence (RF) avant de pouvoir utiliser la fonction de commande à distance.
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02 
1. S’assurer que la plaque de cuisson et la hotte sont éteintes.
2.  sur le 

3. 

 sur la surface en verre pour indiquer que la plaque de 
cuisson et la hotte sont couplées.

IMPORTANT : L’opération de connectivité ci-dessus doit être effectuée dans les 

03 

 

sur 4.
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sur 4.
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par la plaque de cuisson.

04 
1. 

automatiquement lorsque la plaque de cuisson est rallumée.
2. 

automatiquement les vitesses du ventilateur.
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121

PL   

• 

01 
• 

• 

○○○○○

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   121 07-06-2022   14:49:23



122

02 
• 

• 
• 
• 

).

6

5
4 3

2

1

UWAGA:

01 
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123

02 
1. 
2.  na panelu sterowania 

3. 

03 
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04 
1. 

2. 
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RO   

• 

AVERTISMENT:

01 
• 
• 

○○○○○

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   126 07-06-2022   14:49:24



127

02 
• 

• 
• 
• ).

6

5
4 3

2

1

AVERTISMENT: 

IMPORTANT: 

01 
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128

02 
1. 
2.  de pe panoul de 

3. 

de conectivitate prin RF 

IMPORTANT:

03 
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plitei.

04 
1. 

nou.
2. 

treptat automat.
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131

ES Uso  

• 

ADVERTENCIA:

01 
• 

• 

○○○○○
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132

02 
• 

• 
• 
• ).

6

5
4 3

2

1

No utilice ollas o sartenes en la placa que sobrepasen los bordes de los 
soportes para ollas o sartenes.
ADVERTENCIA: 

IMPORTANTE: 

este manual.

01 
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133

02 
1. 
2.  del panel de 

3. 

icono de conectividad RF 

IMPORTANTE:

03 
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135

 

 

campana funcionará en modo manual durante cinco minutos antes de volver a controlarse mediante la 
placa.

04 
1. 

automáticamente cuando se vuelva a encender la placa.
2. 

automáticamente las velocidades del ventilador.

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   135 07-06-2022   14:49:25



PT   

• 

AVISO: L

01 
• 

• 

Placa de vidro a gás com 4 queimadores de 60 cm

Placa de vidro a gás com 5 queimadores de 70 cm

○○○○○
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137

02 
• 

• 
• 
• 

).

6

5
4 3

2

1

ATENÇÃO:

AVISO: 

manutenção.

IMPORTANTE: 

01 
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02 
1. 
2.  em conjunto no painel de 

3. 

emparelhados.

IMPORTANTE: 

03 
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04 
1. 

2. 
desce automaticamente através da velocidade da ventoinha.
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141

EN

Problem

1. 
2. 
3. 

 

FR

1. 
2. 
3. 

cuisson.

perdra sa validité.

PL

1. 
2. 
3. 
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142

RO Depanare 

1. 
2. 
3. 

ES Resolución de problemas

Problema

de atención al cliente.

1. 
2. Compruebe que el fusible de la unidad de consumo de la red eléctrica no se ha fundido.
3. 

placa.

placa.
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PT Resolução de problemas

Problema

serviço de atendimento ao cliente.

1. 
2. 
3. 

placa.
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144

EN Care & maintenance

General

WARNING:

of the care and maintenance section.
CAUTION: 

○○○○○

 

5059340445793_MNL_IN_V03.indb   144 07-06-2022   14:49:26



145

FR

AVERTISSEMENT :

ATTENTION : 

utiliser de poudres abrasives.
•  Éviter de placer des casseroles et des poêles sur la plaque de cuisson de 

manière brutale.

○○○○○

perdra sa validité.
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PL

UWAGA:  

○○○○○
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RO

General

AVERTISMENT:

 

○○○○○
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148

ES

General

ADVERTENCIA: 

 

abrasivos.

○○○○○

placa.
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PT Cuidados e manutenção

Geral

AVISO: 

manutenção.
ATENÇÃO: 

○○○○○

placa.
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EN

 
 

 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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151

EN

 
 

The Netherlands

 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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FR Déclaration de conformité

 
 

The Netherlands

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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PL

 
 

The Netherlands

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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RO

 
 

The Netherlands

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

 
 

 
Director de calitate al Grupului
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ES Declaración de conformidad

 
 

The Netherlands

 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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PT Declaração de Conformidade

(EU) Declaração de Conformidade
 

 
The Netherlands

 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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The Netherlands 
 

EN  
 

Customer Helpline (Freephone) 
 

 

FR www.castorama.fr 
www.bricodepot.fr

 

 
 

PL www.castorama.pl
 

 

RO www.bricodepot.ro
 

 

ES www.bricodepot.es
 

 

PT www.bricodepot.pt
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